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IMPORTANT NOTES
Before using this device read the 
instruction manual and follow the 
instructions inside. The manufacturer is 
not liable for any damages caused by the 
misuse of this device due to inappropriate 
handling. Please keep this manual for 
future reference.
This device is for domestic use only. Do not 
use for any other purposes.
The device should only be connected to an 
socket with values corresponding to the 
values on the rating label.
It is necessary to check, if total current 
consumption of all devices plugged into 
the wall outlet does not exceed the fuse in 
the circuit.
If you are using an extension cord, make 
sure that the total power consumption of 
the equipment plugged into the extension 
cord does not exceed the extension cord 
power rating. Extension cords should be 
arranged in such a way as to avoid tripping 
hazards. Do not let cord hang over edge of 
counter, or touch any hot surface.
The device is not designed to be controlled 
via an external timer, separate remote
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control, or other equipment that can turn 
the device on automatically.
Before maintenance work always 
disconnect the unit from the power 
supply.
When unplugging the power cord from 
electrical outlet, hold it by the plug only 
and remove the plug carefully. Never pull 
the cable as it may cause damage to the 
plug or power cord. Damage to the power 
cord or plug can lead to an electrocution 
hazard. 
Never leave the product connected to the 
power source without supervision.
Never put the power cable, the plug or the 
whole device into the water or any other 
liquids.
The device should be cleaned regularly 
complying with the recommendations 
described in the section on cleaning and 
maintenance.
Do not place the device near sources of 
heat, flame, an electric heating element or 
a hot oven. Do not place on any other 
device.
This equipment can be used by children 
aged 8 years and over under as  long as
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supervision is provided. People with 
reduced physical or mental capabilities, as 
well as people with no previous 
experience of using this equipment must 
be supervised and made aware of the risks. 
The instruction manual should be used as a 
reference for the safe use of this 
equipment. Children should not play with 
the equipment. Children without ensured 
supervision should not be allowed to 
perform the cleaning and maintenance of 
equipment. 
Additional precautions should be taken 
when using this device in the presence of 
children or pets. Do not allow children to 
play with the device.
Never use the product close to 
combustibles.
Never expose the product to atmospheric 
conditions such as direct sun light or rain, 
etc... Never use the product in humid 
conditions (like bathroom or camping 
house).
The power cable should be periodically 
checked for damage. If the power cable is 
damaged the product should be taken to a 
professional service location to be fixed
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or replaced to prevent any hazards from 
arising.
Never use the product with a damaged 
power cable or if it was dropped or 
damaged in any other way or if it does not 
work properly. Do not try to repair the 
defected product by yourself as it can lead 
to electric shock. Always return the 
damaged device to a professional service 
in order to repair it. All the repairs should 
only be performed by authorized service 
professionals. Any attempted 
unauthorised repairs performed can be a 
hazard to the user. 
Only Original accessories should be used, 
as well as accessories recommended by 
the manufacturer. Using accessories which 
are not recommended by the 
manufacturer may result in damage of the 
device and may render the device unsafe 
for use. 
  Warning! Do not use this    
  equipment close to baths, showers, 
  sinks, swimming pools and similar  
         water sources.
In order to provide additional protection, 
it is recommended to install residue 
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current device (RCD) in the power circuit,
with residual current rating no more than 
30 mA. Contact professional electrician in 
this matter.
Do not immerse the unit in water and do 
not allow device to get wet. In case of 
falling down into water unplug 
immediately. Do not put hands into water 
if device is plugged in. Before next use, the 
appliance should be checked by qualified 
electrician.
Do not touch the appliance with wet 
hands.
Do not wrap the cord around the 
appliance.
Do not direct hot air toward the eyes or 
other sensitive areas.
Regularly remove dirt from the inlet filter.
Do not place or insert any metal objects 
into the exhaust grille or the inlet filter.
Do not block the airflow by covering the 
inlet filter or blower grille.
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TECHNICAL DATA 
Power: 1600W
Power supply: 220-240V~50/60Hz
Power consumption in off mode: 0W

Device is compliant with EU 
directives:
- Low voltage directive (LVD)
- Electromagnetic compatibility 
(EMC)
Device marked CE mark on rating 
label

When this crossed-out wheeled bin symbol is attached to a 
product it means that the product is covered by the European 
Directive 2012/19/EU. Please inform yourself about the local 
separate collection system for electrical and electronic 
products. Used appliance should be delivered to the 
dedicated collecting points due to hazardous components, 
which may affect the environment. Do not dispose this 
appliance In the common waste bin.

Environmental information
All unnecessary packaging has been omitted. We have tried to 
make the packaging easy to separate into three materials: 
cardboard (box), polystyrene foam (buffer) and poly ethylene 
(bags, protective foam sheet). Your system consists of 
material which can be recycled and reused if disassembled by 
a specialized company. Please observe the local regulations 
regarding the disposal of packaging materials, exhausted 
batteries and old equipment.

Your products is designed a manufactured with high quality 
materials and components, which can be recycled and 
reused.
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1. Concentrator nozzle
2. Folding handle
3. Inlet filter
4. Power switch

OPERATION
Connect the power cord to the the power supply. 
Set the desired heat and airflow level using the switch (4):
0 - Off
(*) - Cool shot
1 – Lower heat and airflow level
2 – Higher heat and airflow level
After the completion of drying hair, disconnect the device from the 
power by removing the plug from the socket.

CLEANING AND MAINTENANCE
Before cleaning, make sure that the dryer has been disconnected from 
the power supply.
The hair dryer housing may be wiped with a slightly damp cloth, then it 
should be immediately wiped dry. Do not allow water to enter into the 
hair dryer.
It is recommended that dirt be removed from the inlet filter regularly as 
it can block airflow. 
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WAŻNE INFORMACJE
Aby osiągnąć najwyższą satysfakcje, 
cieszyć się wydajnością produktu i poznać 
jego wszystkie cechy i funkcje, prosimy o 
przeczytanie niniejszej instrukcji przed 
przystąpieniem do korzystania z tego 
produktu.
Przed rozpoczęciem użytkowania 
urządzenia przeczytać instrukcję obsługi i 
postępować według wskazówek w niej 
zawartych. Producent nie odpowiada za 
szkody spowodowane użytkowaniem 
urządzenia niezgodnie z jego 
przeznaczeniem lub niewłaściwą jego 
obsługą. Instrukcję obsługi należy 
zachować, aby można było korzystać z niej 
również w trakcie późniejszego 
użytkowania wyrobu.
Urządzenie służy wyłącznie do użytku 
domowego. Nie używać do innych celów, 
niezgodnych z jego przeznaczeniem.
Urządzenie należy podłączyć wyłącznie do 
gniazdka o charakterystyce zgodnej z 
wartościami na tabliczce znamionowej.
Należy sprawdzić, czy całkowity pobór 
prądu wszystkich urządzeń podłączonych  
do gniazdka ściennego nie przekracza
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maksymalnego obciążenia bezpiecznika.
Jeżeli wykorzystywany jest przedłużacz, 
należy sprawdzić, czy łączny pobór mocy 
sprzętu podłączonego do przedłużacza, 
nie przekracza parametrów obciążenia 
przedłużacza. Przewód przedłużacza 
należy ułożyć w taki sposób by uniknąć 
przypadkowych pociągnięć i potknięcia 
się o niego. Nie pozwalaj, aby przewód 
zasilający urządzenia zwisał na krawędzią 
stołu lub półki, lub dotykał gorącej 
powierzchni.
Urządzenie nie jest przeznaczone do 
sterowania za pomocą zewnętrznego 
wyłącznika czasowego, osobnego pilota 
lub innego sprzętu, który może włączać 
urządzenie automatycznie.
Przed pracami konserwacyjnymi należy 
zawsze bezwzględnie odłączyć urządzenie 
od zasilania.
Odłączając kabel zasilający należy zawsze 
wyciągać go z gniazdka trzymając za 
wtyczkę. Nigdy nie należy wyciągać 
przewodu zasilającego ciągnąc za kabel, 
ponieważ uszkodzeniu może ulec wtyczka 
lub kabel, w skrajnym wypadku może dojść 
nawet do śmiertelnego porażenia prądem. 
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Nie wolno pozostawiać bez nadzoru 
urządzenia włączonego do gniazdka.
Nie zanurzaj urządzenia w wodzie lub 
żadnym innym płynie. 
Urządzenie powinno być regularnie 
czyszczone według zaleceń opisanych w 
części o Czyszczeniu i konserwacji 
urządzenia.
Nie umieszczaj urządzenia blisko źródeł 
ciepła, płomieni, elektrycznego elementu 
grzewczego lub na gorącym piekarniku. 
Nie umieszczaj na żadnym innym 
urządzeniu.
Niniejszy sprzęt może być użytkowany 
przez dzieci w wieku co najmniej 8 lat i 
przez osoby o obniżonych możliwościach 
fizycznych, umysłowych i osoby o braku 
doświadczenia i znajomości sprzętu, jeżeli 
zapewniony zostanie nadzór lub instruktaż 
odnośnie użytkowania sprzętu w 
bezpieczny sposób, tak aby związane z tym 
zagrożenia były zrozumiałe. Dzieci nie 
powinny bawić się sprzętem. Dzieci bez 
nadzoru nie powinny wykonywać 
czyszczenia i konserwacji sprzętu. 
Należy zachować szczególną ostrożność 
podczas korzystania z urządzenia, gdy w



HDD412

12

pobliżu przebywają dzieci lub zwierzęta 
domowe. Nie należy dopuszczać dzieci do 
zabawy urządzeniem.
Nie korzystać z urządzenia w pobliżu 
materiałów łatwopalnych.
Nie wystawiaj urządzenia na działanie 
warunków atmosferycznych (deszczu, 
słońca, etc.) ani nie używaj w warunkach 
podwyższonej wilgotności (łazienki, 
wilgotne domki kempingowe).
Okresowo sprawdzaj stan przewodu 
zasilającego. Jeżeli przewód zasilający 
nieodłączalny ulegnie uszkodzeniu, to 
powinien on być wymieniony u wytwórcy 
lub w specjalistycznym zakładzie 
naprawczym albo przez wykwalifikowaną 
osobę w celu uniknięcia zagrożenia.
Nie używaj urządzenia z uszkodzonym 
przewodem zasilającym, wtyczką lub jeśli 
zostało upuszczone lub uszkodzone w 
jakikolwiek inny sposób lub 
nieprawidłowo pracuje. Nie naprawiaj 
urządzenia samodzielnie, gdyż grozi to 
porażeniem. Uszkodzone urządzenie 
oddaj do właściwego punktu serwisowego 
w celu sprawdzenia lub dokonania 
naprawy. Wszelkich napraw mogą
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dokonywać wyłącznie uprawnione punkty 
serwisowe. Nieprawidłowo wykonana 
naprawa może spowodować poważne 
zagrożenie dla użytkownika.
Używaj tylko oryginalnych akcesoriów do 
urządzenia lub rekomendowanych przez 
producenta. Używanie akcesoriów 
nierekomendowanych przez producenta 
może doprowadzić do uszkodzenia 
urządzenia oraz zagrozić bezpieczeństwu 
użytkowania.
  Ostrzeżenie! Nie stosować tego  
  sprzętu w pobliżu wanien,    
  pryszniców, basenów i podobnych 
  zbiorników z wodą.
Gdy urządzenie jest używane w łazience, 
po użyciu wyjąć  wtyczkę z gniazdka, gdyż 
bliskość wody tanowi zagrożenie  nawet 
wtedy, kiedy urządzenie jest wyłączone.
Do zapewnienia dodatkowej ochrony, 
wskazane jest zainstalowanie w obwodzie 
elektrycznym, zasilającym łazienkę, 
urządzenia różnicowo prądowego (RCD) o  
znamionowym prądzie  różnicowym  nie 
przekraczającym  30mA. W tym zakresie 
należy zwrócić się do specjalisty  elektryka.
Nie dopuszczać do zamoczenia 
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urządzenia. W przypadku gdy urządzenie
wpadnie do wody, natychmiast wyciągnąć 
wtyczkę z gniazda sieciowego. Nie wolno 
wkładać rąk do wody, gdy urządzenie jest 
włączone do sieci. Przed ponownym 
użyciem musi być ono sprawdzone przez 
wykwalifikowanego elektryka.
Nie wolno chwytać urządzenia mokrymi 
dłońmi.
Nie zawijaj przewodu sieciowego wokół 
urządzenia.
Nie należy kierować strumienia gorącego 
powietrza w stronę oczu i innych 
wrażliwych miejsc.
Regularnie usuwać zanieczyszczenia z 
filtra wlotowego.
Nie należy umieszczać ani wkładać 
żadnych metalowych przedmiotów w 
kratkę nadmuchu lub filtr wlotowy.
Nie blokuj przepływu powietrza 
zakrywając filtr wlotowy lub kratkę 
nadmuchu.
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Urządzenie jest zgodne z wymogami 
dyrektyw Unii Europejskiej:
- Urządzenia elektryczne 
niskonapięciowe - Low voltage 
directive (LVD)
- Kompatybilność 
elektromagnetyczna - 
Electromagnetic compatibility (EMC)
Wyrób oznaczony CE na tabliczce 
znamionowej

Jeśli na urządzeniu znajduje się znak przekreślonego kosza na 
śmieci, oznacza to, że produkt jest objęty postanowieniami 
dyrektywy europejskiej 2012/19/EU. Należy zapoznać się z 
wymaganiami dotyczącymi lokalnego systemu zbiórki 
odpadów elektrycznych i elektronicznych. Należy 
postępować zgodnie z lokalnymi przepisami. Nie wolno 
wyrzucać tego produktu razem ze zwykłymi odpadami 
domowymi. Prawidłowe usunięcie starego produktu 
zapobiegnie potencjalnym negatywnym skutkom dla 
środowiska naturalnego i zdrowia ludzkiego.
Szczegółowe informacje o najbliższym punkcie zbiórki można 
uzyskać bezpośrednio od sprzedawcy lub w firmie 
Blaupunkt Competence Center, 2N-Everpol Sp. z o.o., ul. 
Puławska 403A, 02-801 Warszawa, tel. +48 22 688 08 33 , 
email: sda@blaupunkt.pl

Informacje o ochronie środowiska naturalnego
Opakowanie zawiera tylko niezbędne elementy. Dołożono 
wszelkich starań, aby trzy materiały składowe opakowania 
były łatwe do oddzielenia: karton (pudełko), pianka 
polistyrenowa (zabezpieczenia wewnątrz) i polietylen 
(torebki, arkusz ochronny). Urządzenie wyprodukowano z 
materiałów, które można poddać recyklingowi i użyć 
ponownie po ich demontażu przez wyspecjalizowaną firmę. 
Należy przestrzegać lokalnych przepisów dotyczących 
utylizacji materiałów opakowaniowych, zużytych baterii i 
niepotrzebnych urządzeń.



Produkt został wyprodukowany z wysokiej jakości materiałów 
i podzespołów, które można poddać recyklingowi i ponownie 
użyć.
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DANE TECHNICZNE
Moc: 1600W
Zasilanie: 220-240V~50/60Hz
Zużycie energii w trybie wyłączenia: 0W

1. Koncentrator
2. Składana rączka
3. Filtr wlotowy
4. Włącznik

OBSŁUGA URZĄDZENIA
Podłącz kabel zasilający suszarki do prądu. 
Ustaw oczekiwaną siłę nadmuchu i ciepła przesuwając włącznik (4):
0 - wyłączona
(*) - zimny nadmuch
1 – niższy poziom nadmuchu i ciepła
2 – wyższy poziom nadmuchu i ciepła
Po zakończeniu suszenia włosów, odłącz urządzenie od prądu 
wyjmując wtyczkę z gniazdka.

CZYSZCZENIE I KONSERWACJA
Przed rozpoczęciem czyszczenia upewnij się, że suszarka została 
odłączona od prądu.
Obudowę urządzenia można przecierać wilgotną ściereczką, po czym 
należy je niezwłocznie każdorazowo wytrzeć do sucha. Należy nie 
dopuścić do dostania się wody do wnętrza suszarki.
Zaleca się regularne usuwanie zanieczyszczeń z filtra wlotowego, które 
mogłyby ograniczać przepływ powietrza. 
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